
Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk

Vyučující Předmět Téma Zadání (učebnice, pracovní sešity, stránky atd.)

Sedláková Eva Anglický jazyk Unit 6

studium slovíček - unit 6 (ústně + písemně)
- čtení str 40 - Dad at the sports centre
- pracovní sešit 51/2
- práce online https://elt.oup.com/student/happystreet/level2/?cc=cz&selLanguage=cs
unit 6 - Picture dictionary, Stories , units 4 + 5 - Testy

Kaplánková Eva Anglický jazyk Time, TV programmes 
Procvičovat slovíčka na portálu https://zsbcupice.cz/pro-zaky/anglicky-jazyk/#ctvrty
případně https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-4-trida
Kdo má u sebe pracovní sešit, může doplnit chybějící cvičení po lekci TV programmes.

Kaplánková Eva Český jazyk Opakování rodu ženského a středního.
Rod mužský.

UČ str. 74 cv. 3, str. 75 cv. 6, 7 ústně (pracovat s tabulkou skloňování pod.jmen)
PS str. 17 celá, str. 18 celá
Opakovat a procvičovat učivo rodu středního a ženského na stránkách
https://skolakov.eu/cesky-jazyk-4-trida

Přečíst alespoň jednu kratší knížku nebo začít číst delší a zapsat ji do čtenářského deníku

Kaplánková Eva Matematika Numerace čísel do 1 000 000

UČ str. 8 cv. 1, 2 na fólii, ústně odůvodňovat, str. 9 celá do školního, případně
domácího procvičovacího sešitu 
Procvičovat psaní čísel do 1 000 000, kolikaticiferná jsou jednotlivá čísla, jaká číslice je 
v řádu stovek, desítek atd.
Možno procvičovat počítání na stránkách https://skolakov.eu/matematika-4-trida
G: opakovat rýsování čtverce a obdélníku, počítat obvody

Kaplánková Eva Přírodověda Nerosty a horniny
PS str. 28 cv. 1, 2, 4 vyplnit. Pracovat s učebnicí str. 37,38, případně využít encyklopedie
či internet

Kaplánková Eva Vlastivěda Přemyslovci
UČ str. 20 - 23 nastudovat
PS modrý str. 39 celá
Vlepit do sešitu zápisky viz. příloha, kdo nemůže vytisknout, napište mi na email

Učivo na týden 16.3. - 20.3.2020
4.A
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7. Přemyslovci – Přemysl Otakar I., Václav I. 
Více než ………….let se střídala na českém trůnu 
knížata z rodu Přemyslovců. Ve 13. století nastoupil na 
trůn …………………………který zajistil zvláštní 
listinou od německých panovníků dědičně královský 
titul pro ………………..Posílil tím postavení českého 
panovníka v …………….. Po Přemyslu Otakaru I. 

nastoupil na trůn jeho syn ………………………….Lidé 
začínali vypalovat lesy a získávali další půdu 
pro………………….. Vznikají nové ....................... 
Přemyslovští králové začali zvát do země cizince. Ti 
začali zakládat………., kam přicházeli zkušení 
řemeslníci a obchodníci. Obyvatelé u nás hovořili 
starou………., vlivem cizinců se také začíná užívat 
stará…………...Mění se i móda a stavební sloh. 
Nazývá se sloh…………………– okna – vysoká, 
štíhlá, nahoře mají ……………oblouk. 
Anežka Česká 
Anežka byla …………………..Přemysla Otakara I. 
Protože v zemi bylo hodně chudých a nemocných, 
zakládala…………………………. které sloužily jako 
nemocnice a útulky pro lidi, kteří žili bez domova. 
Katolickou církví byla prohlášena za ……………. 
svatou, dcera, lomený, gotický, češtinou, města, 
zemědělství, Evropě, Přemyslovce, 300, vesnice, Václav 
I., němčina, Přemysl Otakar I., kláštery se špitály 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Přemyslovci – Přemysl Otakar II., Václav II.  
a Václav III. 

………………………se říkalo král………………. 
…………………….Železný proto, že se svými rytíři 
rozšiřoval území českých zemí, a zlatý – pro své 
bohatství, které získal těžbou stříbra v ……………… 

a v……………..........Byl člověkem sebevědomým a 
bezohledným, proto si získal mnoho…………...V bitvě 
na ......................................utržilo jeho vojsko porážku a 
on sám v bitvě padl. Jeho syn………………………… 

měl teprve …. let, proto za něj vládli poručníci. 
Václava věznili na hradě…………………... V Čechách 
začaly loupit tlupy……….......zbrojnošů. Po několika 
letech se podařilo ………………….dosadit  

Václava II. na trůn. A země začaly opět vzkvétat. 
Zavedl i nové peníze –………………………, stal se 

dokonce …………..králem. Uherskou korunu 
přenechal svému synovi………………Ten 

ale.………….schopnosti k udržení třech královských 
korun. Při cestě do Polska byl roku 1306 zavražděn 
v…………………..Rod Přemyslovců vládl více než 

….  let, po smrti Václava III. rod Přemyslovců 
……………….po …………….. 
Vymření po meči – vymřel poslední mužský zástupce rodu 

Vymření po přeslici – vymřela poslední ženská zástupkyně 
rodu 

400, Václavu III., polským, německých, Václav II., pražské 
groše,  Olomouci, nepřátel, Jihlavě, železný a zlatý, meči, 
Přemyslu Otakaru II., Kutné Hoře, Moravském poli, 7, 
Bezděz, české šlechtě, neměl, vymřel  
 


